



# 福音大使分享



我由五年級開始做福音大使，我會向同學分享福音。在每天早禱班，我會協助同學學習聖經。而且我有機會透過早會的中央廣播，向同學讀出金句、禱文和詩篇。我非常感謝我的拍檔郭思雋，我們合作得非常愉快。能夠成為福音大使令我有更多機會學習耶穌的話語，又有機會讓更多同學認識主，真是十分有意義呢！



六德 陳健峯

我能夠成為福音大使真的很高興，因為可以有機會傳福音給小朋友聽。今年十月是我第一次以中央廣播進行早會，我覺得十分緊張，因為我平時很少有機會和同學分享，但我可以帶領同學一起讀主禱文，將福音帶給全校的同學，真的非常感恩。我希望學弟學妹將來也能成為福音大使，繼續傳揚福音，讓更多同學認識耶穌。

六德 唐茲洛



## 六仁 郭愷澄

我由二年級便開始參與早禱班，之後慢慢便成為了福音大使。我在早會中向同學朗讀聖經的金句，又帶領同學一起以主禱文禱告。擔任福音大使能夠讓同學認識更多聖經的教導，真是十分有意義呢！

## 六仁 鄧諾桐

我由四年級開始便是福音大使，我在早禱班幫助同學讀經。在早會中，我會帶領全校同學朗讀月訓和主禱文。我成為福音大使能夠有更多機會傳福音給其他同學，希望在畢業前我能夠繼續在福音大使的崗位上服事。

我在一、二年級的時候是基督少年軍的步操代表。今年，我很感恩可以成為福音大使，在早禱班幫助老師和同學。在早會中，我可以帶領同學朗讀經文、主禱文和詩篇。每次領早會之前，我都會在家中不停練習，希望同學能夠透過經文好好認識主耶穌。

## 四仁 何卓穎

